Biogram Jana Zawady – posła na Sejm Ustawodawczy 


Funkcjonujący w latach 1919–1922 Sejm Ustawodawczy RP skupiał w swym składzie wiele wybitnych osobistości reprezentujących różne środowiska polityczne, społeczne czy narodowościowe. Wśród posłów do Sejmu Ustawodawczego możemy odnaleźć czołowych polityków i działaczy społecznych czasów zaborów, I wojny światowej i II RP. Lecz w jego składzie odnajdujemy osoby zapomniane, nieznane, które „przepadły” gdzieś w odmętach ludzkiej niepamięci. My, kandydaci do Sejmu Dzieci i Młodzieży, w ramach naszego zadania projektowego, postawiliśmy odzyskać dla pamięci, chociażby naszego środowiska lokalnego, lecz także i szerszej, niezwykłą postać o ciekawym życiorysie i szerokim spectrum działalności społecznej i naukowej – Jana Zawady. 

Jan Zawada urodził się 23 grudnia 1891 roku w Kamesznicy koło Żywca w rodzinie chłopskiej jako syn Józefa Zawady, a w 1896 roku jego rodzina przeniosła się do Zagłębia Ostrawsko-Karwińskiego na Śląsku Cieszyńskim. Rodzina Zawadów była uboga, a młody Jan w wieku zaledwie 8 lat stracił matkę, toteż nauczyciele z karwińskiej szkoły powszechnej ufundowali mu skromne stypendium, by mógł podjąć naukę w polskim gimnazjum w Cieszynie. Już w gimnazjalnych czasach Jan Zawada rozpoczął działalność socjalistyczną: drukował ulotki, brał udział w zebraniach, organizował kółka socjalistyczne. Jednak Zawada nauki nie dokończył, a w 1912 roku wyjechał „za chlebem” do Paryża, gdzie zetknął się ze środowiskiem polskich socjalistów. Brał tam żywy udział w pracach Związku Zagranicznego Socjalistów Polskich. Nawiązał również kontakty z francuskim proletariatem, z syndykalistami, a nawet z anarchistami. Przeniósł się następnie do Zurychu a potem do Wiednia, gdzie pracował jako główny księgowy i korespondent polsko-czesko-niemiecki, dzięki niecodziennej znajomości języków obcych – znał ich ponoć aż 12, a wszystkich nauczył się sam, co z pewnością świadczy o jego wyjątkowych zdolnościach (mimo iż Jan Zawada nie miał matury, to jednak wiele dziedzin opanował na poziomie uniwersyteckim). 

W 1918 roku Jan Zawada podjął decyzję o powrocie do niepodległej Polski, najpierw do Krakowa, następnie do Lwowa, gdzie wziął udział w walkach z Ukraińcami. W maju 1919 roku przeniósł się do Warszawy, w której z przerwami mieszkał aż do śmierci w 1975 roku. 
W okresie budowy młodej państwowości polskiej Zawada zdecydował się wziąć w niej czynny udział i wystartował w wyborach do Sejmu Ustawodawczego z ramienia partii Polskie Stronictwo Ludowe „Piast”. Do Sejmu dostał się jednak dopiero w październiku 1919 roku, gdy jego poprzednik Tomasz Karkowski złożył swój mandat. Jednym ze śladów jego działalności poselskiej jest interpelacja wystosowana 15 lipca 1920 roku w sprawie, jego zdaniem, przekroczenia uprawnień przez tajną policję w sprawie posła Józefa Ostachowskiego – wicemarszałka Sejmu Ustawodawczego. Jan Zawada swą karierę parlamentarną zakończył w 1922 roku wraz z rozwiązaniem Sejmu Ustawodawczego. Nie zakończył natomiast działalności politycznej, gdyż aktywnie działał w nowo powstałej Niezależnej Socjalistycznej Partii Pracy.
Jan Zawada był aktywnym działaczem na rzecz rozwoju ruchu spółdzielczego. Już w 1919 roku głównym powodem jego przeprowadzki do Warszawy była chęć wsparcia swojego przyjaciela Jana Hempla – działacza ruchu robotniczego i teoretyka spółdzielczości w rozwoju spółdzielczości robotniczej w Polsce. Zawada był autorem i tłumaczem licznych broszur oraz artykułów o tematyce spółdzielczej. Aktywnie działał w lubelskich spółdzielniach, przede wszystkim głosząc tam wykłady, zajmując się sprawami organizacyjnymi i administracyjnymi. Pełnił również funkcję zastępcy redaktora „Spółdzielcy Lubelskiego”. 

Mimo posłowania z ramienia PSL, w pierwszych latach II Rzeczypospolitej współpracował z radykalna polską lewicą, lecz po II drugiej odciął się od komunistów. Po zakończeniu kariery parlamentarnej Jan Zawada przeniósł się do Lublina i tam włączył się w prace Lubelskiej Spółdzielni Spożywców. W latach 1924–1925 był oskarżany o współpracę z komunistami, na co wskazywać miały jego podróże, kontakty z esperantystami z zagranicy oraz posiadane w domu artykuły i przemówienia sejmowe. Sąd rejonowy skazał go na 8 miesięcy więzienia, lecz sąd apelacyjny oczyścił go z zarzutów ze względu na niewystarczający materiał dowodowy. 

W latach 20. XX wieku był członkiem Stowarzyszenia Wolnomyślicieli Polskich i współpracownikiem jego organu prasowego – czasopisma „Myśl Wolna”, w którym m.in. opisywał znaczenie języka Esperanto dla szerzenia wolnomyślicielstwa i łączenia świata, recenzował książki wolnomularskie. Był członkiem zarządu Koła Lubelskiego Stowarzyszenia Wolnomyślicieli, a w latach 30. związał się z Towarzystwem dla Badania Chrześcijaństwa Różokrzyżowego. Jego zainteresowania oscylowały również wokół psychologii, filozofii Wschodu, a nawet okultyzmu.

Jednak zbyt proste i jednoznaczne byłoby nazwanie Jana Zawady komunistą i wolnomyślicielem. Był to człowiek o wielu zainteresowaniach, bezgranicznie im oddany, szczególnie jego największej pasji, jaką było badanie, kształtowanie i propagowanie międzynarodowego języka Esperanto. 

Z językiem esperanto zetknął się najprawdopodobniej już w okresie gimnazjalnym, a w 1920 roku wstąpił do ruchu esperanckiego i został członkiem Robotniczego Esperanckiego Towarzystwa „Praca”. Jan Zawada był jednym z pionierów ruchu esperanckiego w Polsce, prezesem Polskiego Związku Esperantystów, autorem pierwszego Pełnego Podstawowego Słownika Języka Międzynarodowego Esperanto (1929) oraz Księgi adresowej esperantystów polskich i „praktycznego informatora Esperanckiego” (1931), działaczem towarzystwa Esperanto-societo en Pollando „Laboro”, współzałożycielem i sekretarzem towarzystwa Esperanta Eldon-Kooperativo, a w 1959 r. był jednym ze współorganizatorów i generalnym sekretarzem Światowego Kongresu Esperantystów w Warszawie. Prowadził kursy Esperanto na łamach przedwojennych czasopism: „Płomyk”, „Poczta” czy „Czasopismo Spółdzielni Rolniczych”. To właśnie filozofia stojąca za Esperanto wpłynęła najbardziej na jego poglądy i wizje Polski: chciał kraju tolerancyjnego, dbającego o każdego, którego obywatele mają otwarte umysły i nastawieni są na pokojowe współistnienie, kraju, który kontynuować będzie dziedzictwo kolebki Esperanto.

Podczas okupacji był sanitariuszem, wspierał Bataliony Chłopskie korzystając ze swoich znajomości języków, a co najważniejsze – niemieckiego i zajmował się tajnym nauczaniem. Jednak przez swoje poglądy nie zgadzał się na walkę z bronią w ręku. 

W 1944 roku Jan Zawada został dyrektorem wydziału spółdzielczości przy PKWN, a następnie dyrektorem biura Państwowej Rady Spółdzielczej w Warszawie. Wówczas związany był z Polską Partią Socjalistyczną, o czym świadczyć może informacja podana przez jego wnuka, że na zjeździe zjednoczeniowym PPS i PPR w 1948 roku otwarcie sprzeciwił się zjednoczeniu i zerwał z ruchem socjalistycznym, nigdy nie zostawszy członkiem PZPR. Za ten gest i za związki z masonerią zapłacił zablokowaniem  jego kariery urzędniczej i od tego roku – po usunięciu go z pracy w spółdzielczości – pracował do emerytury jako księgowy, poświęcając cały swój czas na propagowanie idei Esperanto. Wielokrotnie był nękany przez Służby Bezpieczeństwa, głównie za aktywność w środowisku masońskim i zainteresowań okultyzmem, w ramach których prowadził ożywioną korespondencję z okultystami ze Stanów Zjednoczonych. 
Za swoją działalność na rzecz rozwoju i popularyzacji języka Esperanto został odznaczony m.in. Krzyżem Kawaleryjskim Orderu Odrodzenia Polski i Złotym Krzyżem Zasługi, a także odznaką „Zasłużony dla polskiej kultury” i honorową odznaką Światowego Ruchu Pokoju.

Jan Zawada umarł 16 października 1975 roku w Warszawie. Przez całe swoje niezwykle ciekawe życie „dorobił” się jedynie dwupokojowego mieszkania na warszawskim Żoliborzu, księgozbioru liczącego kilka tysięcy pozycji i zaszczytnego miejsca wśród polskich spółdzielców i esperantystów. Szkoda jednak, że ta barwna postać, dla której najważniejszymi wartościami zawsze były: prawda dobro i piękno, nie jest znana szerszej. Dlatego warto przywracać ludzi takich jak Jan Zawada ludzkiej pamięci. 
Bibliografia:

Źródła:

Jan Zawada (życiorys) [maszynopis] (w posiadaniu rodziny Jana Zawady).

Korespondencja elektroniczna pomiędzy wnukiem Jana Zawady (brak imienia i nazwiska) a Łukaszem Bartoszewiczem (marzec–kwiecień 2018, wydruk w posiadaniu Łukasza Bartoszewicza).

Kosieniak L., Złote serce przestało bić [maszynopis], 1975 (w posiadaniu rodziny Jana Zawady).
Notatka informacyjna dotycząca „aktywizacji elementów masońskich na terenie PRL”, przygotowana przez mjr. Jacka Sosnowskiego, naczelnika Wydziału IV Departamentu III Ministerstwa Spraw Wewnętrznych, dla potrzeb centralnych instancji, Warszawa, 23.02.1960 r., http://wolnomularstwo.pl/baza_artykulow/wolnomularstwo-polskie/historia-polskiego-wolnomularstwa/dzialania-aparatu-represji-prl-wobec-masonerii (dostęp: 29.03.2018 r.).
Zawiadomienie o śmierci Jana Zawady wydane przez Polski Związek Esperantystów [maszynopis], 1975 (w posiadaniu rodziny Jana Zawady).
Prasa i czasopisma:

Jan Zawada (1891–1975) – we wspomnieniach, „Informator Archiwum Esperanckiego”, nr 11/1995.
„Myśl Wolna”, październik 1923, nr 10(18).

Zawada J., Esperanto a Myśl Wolna, „Myśl Wolna”, sierpień 1924, nr 8(28).

„Spółdzielca Lubelski”, 8.11.1924.

„Spółdzielca Lubelski”, 14.12.1924.

„Spółdzielca Lubelski”, 14.12.1924.

„Spółdzielca Lubelski”, 8.04.1925.

„Spółdzielca Lubelski”, 1.09.1925.

„Spółdzielca Lubelski”, 15.09.1925.

„Spółdzielca Lubelski”, 22.12.1925.

Literatura:

Golec J., Bojda S., Słownik biograficzny ziemi cieszyńskiej, t. III, 1998, s. 274–275.
Kawecka K., Niezależna Socjalistyczna Partia Pracy 1921-1937, Warszawa 1969.
Kto był kim w II RP, oprac. Hampel J., 1994.

Pilch J., Z korespondencji z Janem Zawadą, Kalendarz Cieszyński 1995,  

Zawada J., Pełny podstawowy słownik języka międzynarodowego Esperanto według uchwał Akademji Esperanckiej w Paryżu z r. 1929 z gramatyką i objaśnieniami, Warszawa 1929.
Zawada Jan, [w:] Śląski słownik biograficzny, t. III, s. 251–353.
Inne źródła:

Czy lewicowiec może być polskim patriotą?, Pantryjota.pl, http://pantryjota.pl/wp-content/uploads/2017/04/Czy-lewicowiec-mo%C5%BCe-by%C4%87-polskim-patriot%C4%85.doc (dostęp: 28.03.2018).
Krok T., Opis pracy magisterskiej: Działalność „komórki antymasońskiej” episkopatu polski (1946–1952), Owtarta Rzeczpospolita, http://www.otwarta.org/wp-content/uploads/2016/06/Tomasz-Krok-OPIS-PRACY-MAGISTERSKIEJ-DZIA%C5%81ALNO%C5%9A%C4%86-%E2%80%9EKOM%C3%93RKI-AN.pdf (dostęp: 3.04.2018).
Umarł 100 lat temu, a idea wciąż żyje, Pantryjota.pl, http://pantryjota.pl/umarl-100-lat-temu-a-idea-wciaz-zyje/ (dostęp: 28.03.2018). 
WSM, Bierut, dziadkowie i ja, Pantryjota.pl, http://pantryjota.pl/wsm-bierut-dziadkowie-i-ja/ (dostęp: 4.04.2018).
Zawada Jan, [w:] Biblioteka Sejmowa, Baza: Parlamentarzyści, https://bs.sejm.gov.pl/ (dostęp: 28.03.2018). 
Zawada Johano, [w:] Scienca kaj Teknika Esperanto-Biblioteko, STEB, http://www.eventoj.hu/steb/ (dostęp: 3.04.2018).
